

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΪΚΑΛΗ
ΓΑΜΒΕΤΤΑ 6
Τ.Κ. 10678 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 210-3818250
Κτιν. 6973982457



Αθήνα 16-1-2015

ΠΡΟΣ Κον Παρασκευάπουλο Σάββα Πρόεδρο ΣΕΥΠΠΕΟΠΥΥ Θεσσαλονίκης

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την δικαστική διεκδίκηση του νοσοκομειακού επιδόματος από τους γιατρούς του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ΕΟΠΥΥ και νυν ΠΕΔΥ

Σας γνωρίζω ότι για τις αγωγές που αφορούν τους Ιατρούς με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου χρόνου που έχουν εκδικασθεί στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, έχουν εκδοθεί για όλες, πλην μιας, θετικές αποφάσεις. Από τις θετικές αποφάσεις και όσες έχουν καθαρογραφεί, τις έχουμε κοινοποιήσει στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ τον ΕΟΠΥΥ και έχουν ασκηθεί εφέσεις, για τις οποίες θα προβούμε εντός των ημερών στον προσδιορισμό της ημερομηνίας εκδίκασης τους στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, προκειμένου να έχουμε και αποφάσεις επί των Εφέσεων. Σας γνωρίζω ότι τις θετικές αποφάσεις τις κοινοποιούμε και στις αντίστοιχες ΔΥΠΕ (3^η και 4^η) γιατί σύμφωνα με τον νόμο για όσους εκ των ιατρών που υπηρετούν στο ΠΕΔΥ και περιλαμβάνονται στις συγκεκριμένες αποφάσεις, αρμόδιες για την συνέχιση της δίκης είναι οι αντίστοιχες ΔΥΠΕ. Για την μοναδική απόφαση που είναι απορριπτική θα ασκήσουμε εμείς έφεση αφού πρώτα μας γνωστοποιηθεί από τον ΕΟΠΥΥ ποιό από τους ενάγοντες έχουν απολυθεί και ποιό έχουν μεταφερθεί και σε ποια ΔΥΠΕ.

Για τους μονίμους ιατρούς οι ασκηθείσες αγωγές στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών δεν έχουν μέχρι σήμερα προσδιορισθεί οι δικάσιμοι τους (Τα Διοικητικά Δικαστήρια που είναι αρμόδια για την εκδίκαση των αγωγών των μονίμων ιατρών, προσδιορίζουν τα ίδια την δικάσιμο της κάθε υποθέσεως και μας την κοινοποιούν. Λόγω δε του φόρτου εργασίας αργούν να προσδιορίσουν τις εκκρεμείς υποθέσεις).

Οι αγωγές για τους συμβασιούχους ιατρούς, που μου εστάλησαν τα χαρτιά τους το 2014 έχουν προσδιορισθεί να δικάσθουν τον Μάρτιο και Απρίλιο του 2015.

Σας επαναλαμβάνω και πάλι ότι έχουν εκδοθεί δικαστικές αποφάσεις που έχουν δικαιώσει γιατρούς του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ΕΟΠΥΥ και έχουν πληρωθεί κάποιοι γιατροί μετά την απόρριψη, για ΤΥΠΙΚΟΥΣ λόγους αναίρεσης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ από τον Αρειο Πάγο. Εάν είχαμε θετική απόφαση από τον Αρειο Πάγο τότε θα μπορούσαμε να ζητήσουμε την καταβολή των επιδικασθέντων ποσών που αναφέρονται στις πρωτόδικες αποφάσεις.

Για κάθε απορία σας είμαι στη διάθεση σας. Σας γνωρίζω ότι κάθε γιατρός που μου τηλεφωνεί ενημερώνεται άμεσα για την πορεία της υπόθεσής του.

Με εκτίμηση

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓ. ΧΑΪΚΑΛΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ - Α.Μ. ΔΙΑ 10190
ΓΑΜΒΕΤΤΑ 6 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 78
ΤΗΛ. 210 3818250, ΦΑΧ: 210 3819709, ΚΙΝ: 6973 982457
ΑΦΜ: 020201796 - ΑΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ